



ELŐLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

AZ ELŐTERJESZTÉS CÍME: **Beszámoló a Média Kft. 2023. évi szakmai munkájáról**

MELLÉKLETEI:

AZ ELŐTERJESZTÉST TÁRGYALJA: Képviselő- testület

ÜLÉS TÍPUSA: nyílt

ÜLÉS IDŐPONTJA: 2024. február 29.

AZ ELŐTERJESZTÉST VÉLEMÉNYEZI: Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság

MEGHÍVOTTAK: -

A HATÁROZATRÓL ÉRTESÜLNEK: Média Kft., Polgármesteri Kabinet, Szervezési Osztály,
Pénzügyi osztály

ELŐTERJESZTŐ: Tarjáni István polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST ÖSSZEÁLLÍTOTTA: Turi Erzsébet

AZ ELŐTERJESZTÉST ELLENŐRIZTE: Mester László, dr. Szabó Ferenc jegyző

2024. február 06.

Biatorbágyi Közösségi Médiaszolgáltató Nonprofit Kft.



MÉDIA KFT

„Velünk Ön is képben lesz!”

Az emberi agy 100 milliszekundumon belül képes felismerni egy ismerős tárgyat, és 380 milliszekundumon belül képes felismeri az ismerős arcokat. Ez kevesebb, mint egy szemvillanás.

Mi keressük és megmutatjuk az ismerős arcokat, keressük és megmutatjuk az értékeket. Amennyit csak tudunk.

Mert Biatorbágy város közösségének a része vagyunk.
A Biatorbágyi Körképpel tizennégy-, a Völgyhíd TV-vel és gyökereivel mintegy tíz éve már.

Beszámoló a Média Kft. 2023. évi szakmai munkájáról

2024. január 25.

Készítette: Turi Erzsébet ügyvezető igazgató
turi.erszebet@vhtv.hu / Telefonszám: +36 30 231 12 21

2051 Biatorbágy, Baross G. u. 2/a

www.mediakft.hu

1. Történeti áttekintés

Völgyhíd TV

A Völgyhíd TV elnevezésű lineáris audiovizuális médiaszolgáltatást működtető Biatorbágyi Községi Médiaszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságot 2015. novemberében hozta létre az alapító Biatorbágy Város Önkormányzata azzal a céllal, hogy Biatorbágy valamennyi médiával összefüggő feladatait – beleértve a helyi televíziót, nyomtatott- és online sajtót, köztéri hirdetést, rendezvény- és konferenciaszervezést, egyéb kiadói feladatokat – lássa el.

Médiaszolgáltatásunkat – amely a kezdetekben elsősorban a városi események rögzítéséből és archiválásából állt – a műszaki feltételek és a humán erőforrások meglétét követően 2016. évben kezdtük meg. E kezdeti időszakban a tévé adása a Globomax Kft. által működtetett Önkormányzati Tévét internetes felületén keresztül jutott el nézőközönséghez.

A lineáris audiovizuális médiaszolgáltatást Völgyhíd TV elnevezéssel 2017. október 1. napján kezdtük meg, miután már rendelkezésünkre állt valamennyi, az adás közvetítését is lehetővé tevő technikai eszköz, és immár állandó jelleggel elfoglalta helyét társaságunknál a napi 24 órás adás biztosítását kiszolgálni képes, a feladatot minimálisan, de a jövőben bővítendő létszámmal megoldó, az átlagot meghaladó felkészültséggel rendelkező műsorkészítő stábunk. 2017 novemberében felvételre nyertünk a Helyi Televíziók Országos Egyesülete (HTOE) tagjai közé.

A Völgyhíd TV lineáris médiaszolgáltatását a Médiahatóság 2018. február 13. napján kelt határozatával, mint közösségi médiaszolgáltatót ismerte el, és folyamatos kontroll mellett a tévéstáb megfelelő teljesítményével mind a mai napig ezt megtartotta és tartja.

A Völgyhíd TV lineáris médiaszolgáltatása jelenleg a UPC kábelszolgáltató 520-as, a Magyar Telekom IPTV szolgáltatásán a 276-os, a DIGI kínálatában, valamint a Biatv 124-es programhelyein érhető el.

Előkészületi, szervezési, utómunka és adminisztrációs feladatainkat úgy szervezzük, hogy azokat Biatorbágy Város Önkormányzatának épületeiben (Meggyfa u. 27. és Baross Gábor utca 1), illetve indokolt esetekben otthoni munkával (Home Office) képesek legyünk ellátni. Emellett szerkesztőink, operatőreink, műszaki munkatársaink minden helyszínen jelen vannak, ahonnan tudósítani szükséges a városon és országhatáron túl, akár testvértelepüléseinken is.

Újságkiadás

Biatorbágyi Körkép

A nyomtatott lap havi rendszerességgel jelenik meg, évente tíz alkalommal, jelenleg 5.700 példányban. Ebből postaládákba történő terjesztéssel 4.900 példány a belterületi-, 600 példány a külterületi településrészek lakosságához jut el térítésmentesen, további 200 példány pedig a közintézmények, egészségügyi rendelők, valamint kereskedelmi egységek szabadpolcain érhető el. Az újság elektronikus változata olvasható a mediakft.hu oldalon is.

Hirdetési felületeinken megjelenési lehetőséget biztosítunk a helyi vállalkozók számára a nyomtatott Körképben. A *Biatorbágy a vállalkozókért, a vállalkozók Biatorbágyért* önkormányzati program keretében a nyomtatott (és elektronikus) újság hírek rovatában térítésmentesen jelentetjük meg a helyi, adófizető vállalkozások munkaerőfelvételre irányuló szöveges felhívásait.

Körkép Online

A 2021. márciusában indított Online Körkép célja, hogy friss és gyors információkat közöljön a közérdeklődésre számot tartó biatorbágyi eseményekről, történésekről. Jelenleg Király Ferenc irányításával működik.

2. A vállalkozás jellege, mérete

A Biatorbágyi Községi Médiaszolgáltató Nonprofit Kft. a Völgyhíd Tv elnevezésű lineáris médiaszolgáltatás biztosítása mellett a Biatorbágy Város Önkormányzatával létrejött Közfeladat-ellátási szerződés alapján az alábbi feladatokat látja el az önkormányzat érdekében: időszaki lap kiadása (Körkép Újság); Online információterjesztés (Online Körkép), Hirdetésszervezési tevékenység. A Társaság működéséhez az önkormányzat támogatási szerződés és évenként aktualizált üzleti terv szerint havonta folyósított pénzügyi alapot biztosít.

A Média Kft-nél jelenleg 15 fő munkaviszonyban foglalkoztatott munkavállalói státusz áll rendelkezésre; a cégvezetési feladatokra három, a tartalom-előállítóra tizenkettő. A Média Kft. munkavégzése az alábbiak szerint folyik. Egy-egy fő több részterületen (zárójelben) vállal feladatot.

3. A társaság előző évi tevékenységének összegzése / Szakmai beszámoló

Az elmúlt évek globális történései nagyban hozzájárultak ahhoz, hogy a gazdasági helyzet meghatározó hatással legyen a Média Kft.-re. A közüzemi díjak vagy például a papír árának növekedése folyamatos kihívás elé állította a Média Kft-t.

Kollégáinkat a törvényi előírások alapján, a fluktuáció megakadályozása érdekében egyéni kvalitásaikra, körülményeikre is figyelemmel nagyrészt teljes munkaidős munkaviszonyban foglalkoztatjuk. A 2022 decemberében felmondott és 2023-ban kilépő korábbi munkatársak végső járandóságainak kiegyenlítése külön terhet rótt a cég 2023-as évi gazdálkodására.

A 2023-as évet terhelte egy a Völgyhíd Tv működésének alapfeltételét jelentő informatikai fejlesztés, amely a szerverek kapacitásának elégtelensége, illetve az adatvesztéssel járó folyamatos leállások, lefagyások miatt halaszthatatlanná vált.

- A Média Kft. először 2021 -ben jelezte üzleti tervében, hogy a mentésre használt eszköz tárhelye betelt és nem bővíthető. (vezetői összefoglaló 4. oldal)
https://biatorbagy.hu/system/files/elt_media_kft_uzleti_terv_6.pdf
- 2022-ben az üzleti terv a 26. oldala, valamint 3. számú melléklete jelzi, hogy: „a jelenlegi szerverekre várhatóan 2022 július után nem fognak a továbbiakban semmilyen frissítéseket kiadni, lejárt az 5 éves szoftveres támogatás.
https://biatorbagy.hu/system/files/elt_media_kft_uzleti_terv_7.pdf
- Mivel a korábbi években az önkormányzat nem támogatta a szerver korszerűsítésének kérését, a Média Kft. vezetése pályázati erőforrások felhasználásával szerette volna fokozatosan megoldani a fejlesztést.
(2022 évi szakmai beszámoló 19. oldal.)
https://biatorbagy.hu/system/files/06_besz_media_kft_2022_evi_szakmai_munkajarol_es_2023_evi_uzleti_terverol.pdf
- 2023-ban a szerver és háttértárolóinak cseréjére, az adatok konvertálására, átmentésére és mindezek üzembe állítására a legkedvezőbb ajánlatot Nagy Sándor cége adta, 13.997.559.-Ft értékben. A Média Kft. az MTVA pályázatán a szerverek beszerzésére 2.738.000, Ft utólagos támogatást nyert.

- Marsal Szilvia ügyvezető, a 2023 évi módosított üzleti tervének 19. oldalán ismét jelezte a problémát, az önkormányzat döntésére bízva a támogatás folyósítását, illetve 2024 évig áthúzódó részletfizetési megállapodást kötött Nagy Sándor cégével.
https://biatorbagy.hu/system/files/elt_media_kft_uzleti_terv_8.pdf „Azzal nem számoltunk, hogy a tervezett 7.000.000.- forintos végösszeg 14.000.000.- forintra fog emelkedni az egyéb, nem várt költségek miatt. Ez az extra költség jelentősen megterheli a KFT. cashflow-ját, a szerződéseket így átütemeztük és a napi működéshez nélkülözhető kiadásokat leállítottuk. (pl. szakmai továbbképzések, angol óra leállítása)” – olvasható az előző vezetés múlt évi üzleti terv korrekciójában.
- Az informatikai fejlesztés összkiadásából a 2024-es gazdálkodási évet terhelve áthúzódott 1 280 160,- Ft. Ráadásul a tévé eszközparkjának alapvető karbantartására sem jutott anyagi fedezet.

Az előzőekben felsorolt nem tervezett kiadások miatt a Képviselő-testület által 2023-ra jóváhagyott, engedélyezett – 10 %-os mértékű – béremelés teljes egészében elmaradt, mint ahogy 2023-ban túlóra, célprémium, jutalom kifizetésére sem került sor. Ugyanakkor az infláció gyors mértékű növekedése a munkabérek folyamatos értékcsökkenését jelentette és jelenti.

2021. óta a tartalom-előállító munkatársak bére nem emelkedett, 2023-ban nem nyílt lehetőség:

- a kilépő munkatársak pótlására,
- a dolgozói bérek feladatalapú korrigálására
- az előirányzott és engedélyezett béremelésekre
- a munkatársak premizálására
- év közti, év végi kiegészítő javadalom fizetésére

Munkaerőgazdálkodási szempontból némi könnyebbséget jelentett, hogy az óriásplakátok kezelését, illetve a kiadványterjesztést az önkormányzat 2023 márciusától átvette, de ezzel együtt a feladathoz rendelt anyagi támogatás is elvonásra került, valamint megszűnt az óriásplakátok értékesítéséből származó hirdetési bevétel lehetősége.

A társaság eddigi intézkedései

Előzmények: A Társaság már 2022. augusztus végén felismerte, hogy a kft. anyagi helyzete nagyon hamar komoly likviditási gondot jelenthet, így Tóthné Magasföldi Rózsa megkezdte a költségek, kiadások lefaragását. Mivel a társaság addig is komoly elszámolási és pénzügyi felelősségének megfelelően kezelte pénzügyeit, így ezen intézkedések komoly megszorítást jelentettek a cég számára.

2023. elején a kft. vezetésének döntése értelmében a likviditási képesség megőrzése érdekében csökkenteni kellett a létszámot, de egyes kilépő kollégák – jogszerű, de nem szerencsés – végső elszámolása kedvezőtlenül hatott a bérkiáramlásra.

2023 februárjában az önkormányzat pályázatot hirdetett a cég ügyvezetői posztjára. 2023 márciusában a képviselő-testület – a médiaszakmai vezetőség javaslatára is figyelemmel – Marsal Szilvia személyében új ügyvezető-igazgatóra bízta az irányítást. Ezzel párhuzamosan új munkatárs vette át a cég produceri, irodavezetői, hirdetéskoordinátori és személyi asszisztensi feladatait.

A Média Kft. tartalom-előállító munkatársai (Völgyhíd TV stábtagejai, Biatorbágyi Körkép és Online

Körkép szerkesztők), hogy tartani tudják a tőlük elvárt, megszokott információközlési mennyiséget és minőséget, a csökkentett létszám miatti pluszfeladatokat – a lehető legkiegyensúlyozottabban szétosztva – vállalták magukra, remélve, hogy erre csak ideiglenesen lesz szükség. Ez a helyzet mindenkit érintett, akár a műsorok gyártásában, akár a háttérmunkában vagy az adminisztrációban dolgozott. Emellett rengeteg kellemetlenséggel jártak az utómunkálatok az új szerver fokozatos beépítése idején, nemegyszer csak több nekifutásra lehetett elkészíteni az egyes anyagokat, rengeteg felesleges plusz-időt felőrölve. Mindez komoly szellemi és fizikai megterhelést jelentett, nem említve lelki hatásait.

2023 nyár végére a helyzet még nehezebbé vált, a tévé egyik operátőre egyetemi felvételt nyert, az eddig is komoly emberhiánnyal küzdő stáb még leterheltebbé vált, plusz órákkal, túlórákkal, erőn túl teljesítették kötelességüket, akár perzselő napon, hóban, esőben, hétköznapokon késő estig, hétvégeken, az utómunkák, illetve a publikálás tetemes időt követelő feladatait is ideértve.

A külsős kollégák száma is csökkent, illetve akik megmaradtak, főállásuk mellett egyre kevesebb munkát tudnak vállalni, ezért a kft. alkalmazottjaira több feladat hárul. Változás történt a JFMK-ban teljesítő, a tévénél eseti feladatokat végző hangtechnikus személyében, aki évközben külföldre költözött. Helyét új munkatárs vette át, akivel újra kellett kezdeni a rendszerszintű munkák megbeszélését és gyakorlati alkalmazását, ez – az új technikus minden szorgalma, igyekezete ellenére is – az operátőrök alkalmazkodóképességét erősen igénybe vette, kevés maradék energiájukat szinte a végsőkig kimerítve.

A Meggyfa utcai ingatlan gondozását munkatársainkkal oldjuk meg, ideértve a takarítást, a gondnoki, karbantartói feladatokat. A kerti munkálatokhoz nem is keresünk vállalkozót, hiszen a közeljövőben a testület döntése értelmében itt bull-pálya létesül.

Csak a legszükségesebb, a napi munkához nélkülözhetetlen ellátmányt biztosítjuk (irodaszerek, wc-papír, tisztítószer.) Több mint egy éve áttértünk az elektronikus mentésre (saját szerver), a nyomtatási költségeket jelentősen csökkentve.

A szakmai továbbképzéseket belső szervezéssel – a főszerkesztő és a vezető operátőr irányításával – oldjuk meg.

Az előírásoknak megfelelően takarékosan használjuk a közüzemi energiaforrásokat (a fűtést, hűtést, világítást). Amennyiben a feladatellátás nem kötődik központi irodához, illetve a hírkészítés gyorsasága megköveteli, a kollégák home-officeban dolgoznak. Ezzel is csökkennek a közüzemi számlák költségei.

A médiaszakmai vezetőség 2023 nyarán felfigyelt rá, hogy a megszorítások jelentős mértékben kizárólag a tartalom-előállító munkatársakat terhelik. Mindezt jelezték az önkormányzat vezetése felé. Többszöri informális, majd formális bejelentést követően az ügyvezető kinevezését 2023. december 14-én közös megegyezéssel felbontotta a képviselő-testület. Az irodavezető 2024 januárjában távozott.

A Völgyhíd TV 2023. évi működése

Információt és értéket közvetítünk. Aktualitást követő műsoraink készítésének és megjelentetésének fő alapelve a gyorsaság – különösen a hírfolyam gyártásában –, pontosság, kiegyensúlyozottság, színes műfaji megjelenés, minőség, ahol lehet, archív anyagok felhasználásával.

A megfogyatkozott stáb erőn fölül teljesített, megpróbáltunk lépést tartani a város egyre fejlődő kulturális-, sport-, egészségügyi, és közéletével, igyekeztünk minden fontosabb összetevőjéről hírt adni, megörökíteni, így több anyagot készítettünk, mint a megelőző években.

Számottevő a napi 1 percesek sikere, de néhány alkotást ezen kívül is érdemes még kiemelni. Hosszabb, mélyebb összefüggéseket kereső filmjeink között említenénk a Citromfagyi és homokágy című portréfilmet, melyben Csáky Soma és családja mesél Soma balesetéről és a felépülés kezdeti időszakáról.

Ahogy minden évben, 2023-ban is, húsvét és karácsony időszakához közeledve, 5-5 részes (a biai és torbágyi katolikus egyházközség, a biai és torbágyi református egyházközség, Keresztyén Testvérgyülekezet) vallási témájú sorozatot készítettünk, melyben a gyülekezethez tartozó helyi lakosok osztották meg saját gondolataikat és lelki élményeiket az ünnepekkel kapcsolatban.

Hosszú évekig a naptári év legnagyobb rendezvénysorozatának a több napos Városünnep számított, de mellé felzárkózott a többnapos Angyalfia vásár, illetve két éve erősödik a jelentősége a harmadik rendezvénysorozatnak is, a többnapos EFKZ-fesztiválnak (Erkel Ferenc Kamarazenekar Művészeti Fesztivál). Ezen a napokon – télen-nyáron – minden nap teljes létszámmal reggeltől-éjszakáig voltunk jelen és forogtak a kameráink, majd a felvételek befejeztével több napot igénybe vevő utómunkák következtek.

Érdeemes megemlíteni, hogy a múlt évben az Angyalfia vásár színpadi rendezvényeit a JFMK nagytermében tartották, ami az előző évekhez képest számunkra sokkal kedvezőbb megoldásnak bizonyult. Nem csak azért, mert a szereplők és a forgató stábok nem voltak kitéve az időjárás viszontagságainak, hanem azért is, mert a produkciónak négy kameraállásból tudtuk rögzíteni.

Videó-üzenetként indult, de azóta minden évben 1956. október 23-ra emlékezve hosszabb dokumentumfilmet készítünk olyan személyekkel, akik biaiaként vagy torbágyiként résztvevői, érintettjei voltak az akkori – főleg helyi, esetleg budapesti – eseményeknek, megélték az akkori időköt. Egyre kevesebben vannak már, akikkel filmet készíthetünk. A múlt évben Szabó Mária visszaemlékezéseit forgattuk, szerkesztettük. A filmek premierje az adott év ünnepi megemlékező műsorának szerves része, meghatározó, ahogy az adott alkotás főszereplői mellett mindig megjelennek az előző részek főszereplői is, rajtuk kívül a rokonok, barátok, külön színfoltját mutatva Biatorbágy közösségi életének.

Alapelveink közé tartozik, hogy munkáink nem csak a jelennek szólnak. Minél inkább múlik az idő, annál értékesebb lesz egy-egy felvétel, és nem lehet előre megítélni, melyiknek szán a jövő nagy szerepet. Ezért az archiválásban megőrzött munkáink a város értékei közé tartoznak. A múlt évtől kezdve a Helyi Értéktárral együttműködve külön is archiváljuk és rendszerezük az értéktár szempontjából fontosnak tartott eddig elkészült és készülő összes televíziós anyagot.

A televíziós gyártás másik fő területe a lineáris műsorok (Mesélő-zenélő Biatorbágy, főműsor) szerkesztése – évenként 730-at rakunk össze –, melyekben az egyes műsorszámokat újabb összefüggésekben, más nézőpontok érvényesítésével is a nézők elé tárhatjuk. Biatorbágyon kívül Herceghalmon, Budakeszin és Budaörsön is követhetik a Völgyhíd TV műsorát. (Műsoraink éves összegzését az 1. számú melléklet mutatja.)

A lefolytatott NMHH ellenőrzések – mint ahogy 2018. óta egyszer sem – a műsortükör teljesítését folyamatosan vizsgálva (pontos műsoridő, adásmenet, vonatkozó törvények betartása, mindez pontos és részletes adminisztrációja) nem jeleztek hiányosságokat, hibákat, ezzel az indulás óta tartjuk a „közösségi televízió” elismert megnevezésünket, státuszunkat.

A műsorkészítés sarokpontjai:

- hírfolyam – testületi ülések összefoglalói, polgármesteri gyors-interjúk, napi 1 percesek és rövidebb hírek, tudósítások, interjúk, előzetesek, havi hírfüzérek,
- magazinok – tematikus magazinok, portrék, dokumentumjellegű kisfilmek, helytörténeti vonatkozású kisfilmek, összefoglalók, összetett műsorszámok,
- közérdeklődésre számot tartó programok teljes egészében való felvétele, közvetítése.

Felvállalunk városi szintű pályázatokban való együttműködéseket a pályázatok megvalósulásáról készített tudósításokkal.

Az idén – szerény mértékben – bevételeink származtak külső gyártásból, de utólagosan mérlegelve ezt az utat egyelőre nem látjuk követésre érdemesnek, a rendtábilítás, de főleg kapacitáshiány miatt.

Közösségi oldalakon való megjelenés:

A honlapunkat (mediakft.hu) 2023-as évben 69 ezer ember kereste fel, ami 214 ezer megtekintéssel járt. Minden korosztály más-másfajta közösségi média felületen informálódik, ezért a Média Kft. több felületen is folyamatosan elérhető, követhető országhatárainkon belül és kívül is. YouTube-csatornánk is egyre népszerűbb, azonban a zenei szerzői jogok vizsgálata miatt többször előfordult, hogy később ugyan korrigáltak, de ideiglenesen – akár harminc napon át – némitották feltett anyagainkat. Mindezért mellőzni kényszerülünk a zenés, vagy zenei aláfestéssel készített anyagaink YouTube megosztásait, aminek következtében drasztikus nézettségi visszaesés érzékelhető ezen a platformon. **Nézettségünk** több platformon is **növekedést mutat:**

Közösségi Oldalak	2022	2023
Youtube	Feliratkozó száma: 475 Nézettségi idő: 10 429 óra (1,2 év)	Feliratkozók száma: 1794 Összes nézettségi idő: 63 549 óra (7,25 év)
Facebook	Feliratkozó száma: 2612 Nézettségi idő: 201 492 perc (140 nap)	Feliratkozók száma: 3 055 fő Elért személyek: 81 988 fő Nézettségi idő: 15 372 perc (11 nap)
Instagram	Követők: 145 Átlagos havi elérés: 217	Követők: 172 fő Havi elérés: 220 fő
Google News	Követők: 44	Követők: 68 fő
Google cégem	Megkeresés: 13 061	Megkeresés: 1 509 alkalom
Tik Tok	Összes megtekintés: 328	Összes megtekintés havi átlag: 2 550
Hírlevél rendszer	Feliratkozók száma: 7	Feliratkozók száma: 151

A mutatók azt jelzik, hogy a „Biatorbágy 1 perces” című hírműsorunk különösen nagy nézettségnek és tetszésnek örvend.

A Völgyhíd Tv stábja sokszor kap elismerést személyesen, telefonon, e-mailben, Messengeren. (lásd. 2. számú melléklet), csak néha (évenként egy-két alkalommal) kifogásolást.

Biatorbágyi Körkép – nyomtatott sajtó

A lap havi rendszerességgel jelenik meg évente tíz alkalommal, 2023-tól 5600 példányban. Ebből terjesztéssel 4800 példány a belterületi-, 600 példány a külterületi településrészek lakosságához jut el térítésmentesen, további 200 példány pedig a közintézmények, egészségügyi rendelők, valamint kereskedelmi egységek szabadpolcain érhető el.

A nyomtatott Körkép 2023-ban megjelenésének a 13. évét tudhatta maga mögött. Az év jelentős változást hozott a lap terjedelmét tekintve. Költségtakarékos megfontolásból a korábbi 40 oldalas újság terjedelme 32 oldalra csökkent, úgy, hogy a 9 oldalt elfoglaló hirdetési felület viszont nem lett kevesebb. A kreatív tartalom 8 oldalnyi rövidítése komoly szerkesztői feladat volt, amelynek során az egyes, külső szerzőktől beérkezett írások alkalmoszerű „mehúzása” elvárt feladat volt. Az újság rovatszerkezete ezzel összefüggésben változott. A Híd, Üzenőfüzet, Miénk itt a tér, Mozaik, Hírek-információk, Pezsgő, Sportpercek továbbra is olvashatók, míg az Otthonunk és A hónap fotója rovat „elveszett”. Ennek ellenére az olvasók továbbra is széleskörű, a város önkormányzatának legfontosabb döntéseit, Biatorbágy kulturális- és sportéletének eseményeit közreadó tartalommal találkozhattak a Körkép hasábjain.

Természetesen az elmúlt esztendőben sem maradt el a nevelési- és oktatási intézményekben zajlott, kiemelt jelentőséggel bíró programok megfogalmazása sem, miként a város természeti- és épített környezetének fejlesztéséről, dokumentálásáról is írt az újság. A Hírek, információk rovat mind terjedelemben, mind a lapon belüli elhelyezésében hangsúlyosabb lett.

Az újság továbbra is közéleti magazin jellegű print médium maradt, ebből adódóan a szöveges tartalom mellett hangsúlyt kapott az események képi dokumentálása. Ebben a főszerkesztő vezető szerepe mellett komoly segítséget jelent az egyes civil szervezetek és intézmények saját képeinek a felhasználása, nem kevésbé a lap tördelőszerkesztőjének e területen (is) kiválóan végzett szakmai munkája.

A tartalmi összeállításban a múlt évben is komoly segítségére voltak a főszerkesztőnek a külső szerzők (önkormányzat, civil szervezetek, intézmények munkatársai), akik részben saját

ötleteikkel, részben a főszerkesztő iránymutatása alapján írták, s küldték cikkeiket, fotóikat. Látnunk kell, hogy a nyomtatott médiumok jelentősége a médiafogyasztók körében nem csökkent, igény volt, van és lesz rájuk! Biatorbágyon is!

A Körkép folyamatosan igyekszik tartani igényes, tetszetős megjelenését, informatív, képes arculatát, közösségi jellegének és műfajainak megfelelő arányait. Hirdetéseai érzékeltetik a város vállalkozásainak palettáját, illetve mutatja a vállalkozások lap iránti szimpátiáját.

Körkép Online – online sajtó, mely beolvadt a Biatorbágyi Körkép alá

A Körkép-Online 2021. március 1-én indult. Elsődlegesen városunkat érintő hírekkel, érdekes információkkal, újság formában szólítja meg Biatorbágy és a környékbeli városok, falvak lakóit. Az online felülettel nem csak az azonnali hírközlésre, események megjelenítésére nyílt lehetőség, hanem új célcsoport elérésére is. Az Online Körkép megszólítja a fiatalabbakat, digitális világban élőket, akik nem az offline médiumokból tájékozódnak. 2023 februárjától új struktúrával működött, gyakorlatilag követte a nyomdai kiadvány rovatfelosztását. 2024-től csak a főszerkesztő gondozza, megtartva az előző struktúrát, feladata elsősorban a nyomtatott Körképből kimaradt tartalmak, illetve friss, rövid közéleti infók gyors közreadása.

Hirdetésszervezés (Sales – Marketing)

A sales területen 2021. áprilisától az új hirdetésszervező-koordinátor érkezésével – úgy tűnt - új bevételi lehetőségek nyílnak meg, de az előző vezetések nem számoltak a hirdetésszervező-koordinátori jutalékokkal, bérekkel, valamint a hirdetés előállítási és a marketing költségekkel. Végül kiderült, hogy a bevételek épphogy csak meghaladták a kiadásokat, így a kft.-nek nem érdeke az értékesítés. Mindemellett a nyomtatott Körkép közösségi jellegének sem feleltek meg az arányok. Ezért 2024-től visszatérünk a korábbi stratégiához, azaz a hirdetésszervezői (sales-marketing) feladat ellátásáért kizárólag jutalékos rendszerben történik kifizetés. A 2023-as év hirdetési bevétele 5 007 426 Ft volt. 2024-ben 6 000 000,- Ft-os árbevételre tervezünk.

Pályázati lehetőségeink 2023-ban

A KMUSZ2023 pályázaton 2 733 842 forint támogatást nyertünk az NMHH-tól eszközbeszerzésre, melynek teljes összegét a szerver beépítésére fordítottuk, sajnos, az összköltségnek csak kisebb hányadát jelentette.

A REZSI 2023 pályázatot az előző vezetés kévsve tudta csak benyújtani (az őket megelőző vezetés idején nem került beadásra), ezért a pályázati támogatás időarányos részét kaphattuk csak meg összesen: 5 940 000, - forint értékben, 660 000,- Ft/hó bontással.

Biatorbágyi Körkép – nyomtatott sajtó

Biatorbágyi Körkép 2023-as évi nyomdai költségei	
Körkép megjelenési időszak	Nyomda és szerkesztési költségek
február	1 268 700.-
március	1 268 700.-
április	1 268 700.-
május	1 268 700.-
június-július	1 268 700.-
augusztus	1 268 700.-
szeptember	1 189 600.-
október	1 189 600.-
november	1 189 600.-
december – január	1 189 600.-

Hirdetés

A nyomtatott Körkép teljes hirdetési felülete: B2, B3, B4; belíveken 6 oldal, összesen 9 oldal.

Körkép számokban	2023
Bevétel	5 007 426,- Ft
Példányszám	5600
Oldalszám	32
Megjelenés	10
Hirdető partnerek	50
Hirdetések oldalszáma	9

Határozati javaslat

Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testületének

/2024. (II. 29.) határozata

Beszámoló a Média Kft. 2023. évi szakmai munkájáról

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Média Kft. 2023. évi szakmai munkájáról szóló beszámolót és elfogadja azt. A beszámolót a határozat melléklete tartalmazza.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet